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Disen skole 

 

 

Referat fra driftsstyremøte på 

Disen skole 7.mars 2022 kl. 16:45 
 

Møtegruppe: Driftsstyret  

Møtested: Disen skole, personalrommet 

Møtetid: mandag 07.03.22 kl. 16.45 

Saksfremlegg: Birgitte A. Stub og Marie Torheim Kristoffersen 

Referent: Marie Torheim Kristoffersen 

 

Til stede:  

Anders Brunland (forelder), Henriette F.V. Torgersen (forelder), Elisabeth Vorin Haaland (ansatt), Hilde 

Olesen på Teams (ansatt), Terje Olav Moen (politiker), Hanne Lyssand (politiker), Evelyn Ringen (politiker) 

 

Fra Disen skole: Marie Torheim Kristoffersen, AKS-leder, Birgitte Arctander Stub, rektor 

 

Forfall: Geir Ueland ass. rektor, Julie Barkenæs (politiker), 

 

Varamedlemmer: Sissel Raaen (forelder), Kari Reistadbakk (forelder), Mari Bolstad (ansatt), Kaja Wiese 

Matheson (ansatt), Trude Kumle (politiker), Hanne Lyssand (politiker), Anders Mamen (politiker) 

 

 

Kopi til: Utdanningsforbundet, Fagforbundet og Skolenes landsforbund 

 

  

Saksliste:   
01/22 Konstituering av nytt driftsstyre ved Disen skole 

Det ble avholdt valg av leder og nestleder, jf. vedlagt reglement. Leder velges fra foreldrene, 

nestleder velges fra politikerne. Anders Brunland ble valgt som ny leder, Terje Olav Moen ble valgt 

som nestleder, og driftsstyret ble konstituert.  

 

 

 10/22 Godkjenning av referat fra møtet 18.01.2022  

Rektor kom med en kommentar til referatet. Tilskuddet fra annen kommune vil ikke komme inn i 

skolens budsjett. Skolen klarer å dekke det opp, men da blir det mindre innkjøp, inntil skolen har 

kontroll.  

 

Vedtak: Driftsstyret godkjenner innkallingen, og referat fra 18. januar 2022. 

  

 

 11/22 Nytt fra skole/AKS  

Muntlig informasjon fra skolen  

 

- Skolen har høyt sykefravær. Korona løper gjennom skolen. Elever er ferdig, men det henger igjen 

blant de ansatte. Det er slitasje blant de ansatte. I forbindelse med høyt sykefravær har skolen blitt 

kontaktet av NAV. Skolen får en egen IA-veileder og IA-rådgiver som skal bistå skolen i arbeidet 

med sykefravær.  
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- Skolen har startet opp med beredskap og forberedelser i forbindelse med krigen som pågår i 

Ukraina og Russland. Beredskapen rundt innhenting av samtykke og utdeling av jod-tabletter er 

klar.  

- Denne våren skal alle skolene i Oslo gjennomføre et obligatorisk e-læringskurs om Vold og trusler. 

Kurset er obligatorisk for alle ansatte som jobber med barna. Disen skole og AKS har gjennomført 

første leksjon, og vil fortsette de neste fem ukene med dette. Skolen skal gjøre risikovurderinger, 

og lage en handlingsplan.   

- Det er ikke alle elevene på Disen skole som får plass på Morellbakken ungdomsskole, eller 

Engebråten ungdomsskole. Elevene det gjelder vil få plass på Nordpolen ungdomsskole.   

 

 Vedtak: Driftsstyret tar skolens informasjon til orientering 

 

12/22 Økonomi skole og AKS  

Rektor og AKS-leder redegjør for månedsrapport for januar - skole/AKS  

 

AKS 

Bunnlinjen viser et merforbruk på 46'. Dette er første månedsrapport, og det er for tidlig å 

kommentere. Avviket kan skyldes periodisering. 

 

Skole 

Bunnlinjen viser et merforbruk på 350', som tilsvarer 9,94%. Dette er første månedsrapport, og det 

er for tidlig å kommentere på detaljer. Avviket kan skyldes periodisering, eller at vi må ompostere 

noen av postene.  

Hvis vi deler  

Disp. Resten av året (54 940 268)  

på  

Denne månedens regnskap (3 869 732)  

så ser vi at vi, med utgifter lik januar, har penger til over 14 måneders drift, etter at januar er 

betalt. Dette kan vi bruke som en pekepinn på at vi har nok til året.  

 

Skolen venter også økte inntekter gjennom året som legges på lønn og sosiale utgifter. I 2019, 

2020 og 2021 har denne økningen gjennom året vært på rundt 4 millioner kroner. 

 

Vedtak: Driftsstyret tar skole/AKS sine redegjørelser til orientering. Driftsstyre ønsker at skole og 

AKS legger inn bunnlinjen sett i lys av resten av året i forklaringene til økonomi.  

 

 

 

13/22 Årsavslutning 2021 

Rektor redegjorde for: 

o Årsregnskap og merforbruk fra 2021. Merforbruket ble lagt inn på skolens og AKS' 

budsjett i januar. 

o Fullstendighetsærklæring for 2021  

  

Vedtak:  

o Årsregnskapet 2021 ble godkjent av driftsstyret.   

o Disponering av merforbruk fra 2021 ble vedtatt av driftsstyret i januar 

o Ledelsens arbeid med etiske retningslinjer, habilitet og bierverv er gjennomgått og 

godkjent av driftsstyret  

  

  

14/22 Gjennomgang av driftsstyrereglementet  

Rektor gikk gjennom driftsstyrereglementet. 

  

Vedtak: Driftstyret tar driftsstyrereglementet til etterretning. 
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15/22 Årshjul og møteplan for driftsstyret  

Rektor gikk gjennom hva som ligger foran oss. Driftsstyret ønsker en redegjørelse fra skolen på 

sykefravær, korona og bistanden fra NAV til mai-møtet, i forhold til barnets krav på opplæring. 

  

Vedtak: Driftsstyret tar årshjul og møteplan til orientering, med kommentar om at skolen redegjør 

for fravær blant ansatte og at barna får det de trenger på mai-møtet.  

  

 

16/22 Eventuelt  

Meldes under sak 10/22  

  

  Det var ingen saker til eventuelt. 

 

  

Avtale og signatur fra medlemmene for honorar.   

 

  

Med vennlig hilsen  

Birgitte Agnethe Arctander Stub  Geir Ueland  
rektor  assisterende rektor  
 


